Контрольная работа №1
Цель: Проверка знаний, умений и навыков  при решении задач по теме: «Основы динамики и кинематики».

Уровень А: Применение основных формул, выражение величин в системе СИ.

Уровень Б.: Преобразование  основной формулы,  использование знаний к решению  нестандартных  задач, делать рисунок к задаче.
Уровень С: Решение задач с использованием дополнительных формул из математики, делать рисунок к задаче с указанием направлений, нахождение проекций.
ВАРИАНТ №1
1- А.   Определить среднюю скорость поезда, если первую половину пути он двигался со скоростью 50км/ч, а вторую – со скоростью 100км/ч
2- А. Автомобиль массой 1т движется по кривой радиусом 10м. Определить  центростремительную силу при скорости автомобиля 36км/ч.
3- Б.   Тело брошено вертикально вверх, через 4с упало на землю. Какой максимальной высоты  достигло  тело?

4- Б.  Определите время, максимальную высоту и дальность полета тела, брошенного под углом 450 к горизонту с начальной скоростью 30м/с.

5- С. Тело массой 2кг лежит на наклонной плоскости, образующей угол 300 с горизонтом.  Чему равна сила трения покоя, если коэффициент трения покоя равен 0,6? 
ВАРИАНТ №2

1-А.    Два автомобиля движутся о шоссе по законам х1=5t+0,2t2   и х2=24-4t. Определите
           место и время их встречи.
2-А.  Определить силу давления лыжника на лыжи при движении его по выпуклому 
          участку дороги, если  масса лыжника 50кг, скорость его в средней точке участка 
         10м/с, а радиус кривизны 20м.
3-Б. Через сколько времени предмет, брошенный вертикально вверх с начальной

          скоростью 25м/с, упадет на землю? Какова его максимальная высота подъема?
4-Б.  Мяч брошенный горизонтально с начальной скоростью 25м/с, упал на землю через

          3с С какой высоты  брошен мяч? Какова дальность полета?
5-С.   Тело массой 0,5кг движется по горизонтальной поверхности с постоянной 

          скоростью под действием силы 1,5Н, направленной под углом 600 к горизонту. 

         Определите коэффициент трения скольжения.
